

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит три раза в неделю

Успешно осуществить наказы избирателей

Прошедшие недавно выборы в местные Советы депутатов трудящихся показали возросшую активность трудящихся масс.

Посылая своих лучших сынов и дочерей в местные Советы, избиратели нашего города дали им наказы—беззаветно служить Родине, служить так, как служил Ленин, как служит товарищ Сталин.

Избиратели потребовали улучшить производственные показатели союзной, местной и кооперативной промышленности, обратить особое внимание на расширение ассортимента товаров широкого потребления и бытового обслуживания населения.

Избиратели Поддневского Совета дали наказ новому составу горсовета электрифицировать село Поддневая. Трудящиеся города наказали своим депутатам увеличить выпуск мебели, наладить производство кирпича, извести и т. д.

Для улучшения торговли города избиратели дали наказ—расширить торговую сеть, приблизив ее к покупателям. Иметь в магазинах ассортиментный минимум товаров, обеспечить бесперебойную торговлю товарами первой необходимости, особенно на селе.

Избиратели Северска справедливо потребовали открыть магазин хозяйственных товаров. Можно было видеть, когда трудящиеся Северского завода несут из Полевского, да еще пешком, стиральные доски, кастрюли и т. д., а руководителей ОРС'а завода это не затрагивает. Они до сих пор ссылаются на отсутствие помещения.

Повысить качество хлеба, увеличить хлебобулочные изделия в торговой сети—предъявлены требования к коллективу хлебозавода. Избиратели ука-

зали, что установленный минимум 28 наименований хлебобулочных изделий хлебозаводом систематически не выполняется, или выпекают их в малом количестве по 80—150 кг. в месяц.

Избиратели потребовали построить баню и прачечную на Ленинском поселке, упорядочить перевозку рабочих Полевское—Северский, отремонтировать и привести в проезжее состояние дороги в Поддневую, Косой-Брод, Мрамор, обратить особое внимание на дорогу Полевское—Северский—Свердловск.

Свыше 150 предложений избиратели города дали новому составу городского Совета депутатов трудящихся.

Проходившая 31 января сессия городского Совета глубоко и всесторонне обсудила наказы избирателей и наметила практические мероприятия по выполнению предложений избирателей.

Избиратели сельских и поселкового Советов, как и избиратели города, внесли много ценных предложений, направленных на устранение недостатков в деятельности культурно-бытовых, торговых предприятий и коммунальных учреждений Советов.

Успешно осуществить наказы избирателей исполкомы Советов могут лишь при условии, если будут самым тесным образом связаны с широкими слоями советского актива, с избирателями.

Необходимо подчинить всю организационную и культурно-воспитательную работу Советов успешному выполнению и перевыполнению государственных заданий, дальнейшему благоустройству города, сел и рабочих поселков, полному удовлетворению культурно-бытовых запросов трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ В ПЕЗДАХ ДАЛЬНОГО СЛЕДОВАНИЯ

Президиум Верховного Совета РСФСР принял постановление об образовании избирательных участков и участковых избирательных комиссий в пассажирских поездах дальнего следования.

Избирательные участки образуются во всех пассажирских поездах дальнего следования, находящихся в пути в течение всего дня выборов, а также в поездах, которые в этот день отходят со станции отправления до 10 часов или прибывают на станцию назначения после 20 часов по местному времени.

Избирательные участки в пассажирских поездах дальнего следования приписываются к тем избирательным округам, на территории которых поезда будут находиться в день выборов. Приписка избирательных участков в поездах к избирательным округам производится Цен-

тральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Участковые избирательные комиссии избирательных участков в пассажирских поездах образуются в составе председателя, секретаря и трех членов и утверждаются исполнительными комитетами районных или городских Советов депутатов трудящихся по месту нахождения центров избирательных округов, к которым приписаны избирательные участки.

Исполнительным комитетам районных и городских Советов депутатов трудящихся поручено образовать на всех узловых, железнодорожных станциях и крупных вокзалах избирательные участки для приема бюллетеней от избирателей, имеющих удостоверения на право голосования.

(ТАСС).

ТОВАРИЩУ КЛИМЕНТУ ЕФРЕМОВИЧУ ВОРОШИЛОВУ

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет Министров Союза ССР приветствуют Вас, верного соратника Ленина и Сталина, выдающегося деятеля большевистской партии и советского государства, в день Вашего семидесятилетия.

С юношеских лет, вступив в революционное движение, Вы всю свою сознательную жизнь посвятили борьбе за освобождение трудящихся от ига капитализма, за победу Великой Октябрьской социалистической революции, оборону и упрочение Советского государства, за построение социалистического общества в нашей стране. На всех постах партийной и государственной деятельности Вы, как стойкий последователь наших великих учителей Ленина и Сталина, отдавая на службу Родине свои силы, знания, опыт и талант, с честью выполняли все задачи, которые ставили перед Вами Коммунистическая партия и Советское государство.

Советский народ высоко ценит Ваши заслуги перед нашей Родиной. Своей неутомимой работой в качестве партийного руководителя, государственного деятеля, одного из выдающихся строителей Советской Армии, Вы заслужили глубокое уважение и горячую любовь советского народа, для которого Ваша деятельность является вдохновляющим примером.

От всей души желаем Вам, наш боевой друг и товарищ, наш дорогой Климент Ефремович, многих лет здоровья и плодотворного труда на благо нашей Родины, во имя великого дела партии Ленина—Сталина.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВКП(б).
СОВЕТ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР.



4 февраля 1951 года исполнилось 70 лет со дня рождения **К. Е. Ворошилова**, члена Политбюро ЦК ВКП(б), заместителя председателя Совета Министров СССР, маршала Советского Союза.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О награждении тов. Ворошилова К. Е. орденом Ленина

За выдающиеся заслуги перед коммунистической партией и советским народом наградить товарища **Ворошилова** Климента Ефремовича в день его семидесятилетия орденом **Ленина**.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР **Н. ШВЕРНИК**.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР **А. ГОРКИН**.

Москва, Кремль. 3 февраля 1951 г.

Н. Т. Хмелинин—у своих избирателей

В празднично украшенный зал клуба имени Сталина 5 февраля собрались избиратели Северского завода. Они пришли сюда, чтобы встретиться со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР с Никифором Терентьевичем Хмелининым.

Слово предоставляется доверенному лицу, главному прорабнику завода тов. Куканову.

—В обстановке политического и трудового подъема готовится советский народ,—говорит он,—отметить 18 февраля. В этот день каждый из нас придет на свой избирательный участок и с радостью отдаст свой голос за своего кандидата. Я призываю всех присутствующих отдать свои голоса за потомственного металлурга, новатора медеплавильного производства, начальника конверторного передела Среднеуральского медеплавильного завода тов. Хмелинина.

Выступая от имени интеллигенции Северского завода, учительница тов. Егорова рассказала о жизни и трудовой деятельности тов. Хмелинина.

—Никифор Терентьевич Хмелинин вышел из семьи рабочего. Окончив начальную школу в 1926 году он поступил на Карабашский медеплавильный завод, где упорно и настойчиво овладевал технологией медеплавильного дела. Конверторный передел, которым он руководит, выпускает продукцию только высокого качества. За последние два года дал экономии по сырью, материалам и электроэнергии около двух миллионов рублей.

За свой многолетний, безупречный труд тов. Хмелинин награжден орденом Трудового Красного знамени и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Доверенное лицо Мраморского избирательного участка тов. Живолуп призвал всех избирателей Ревдинского избирательного округа № 555 отдать свои голоса за преданного патриота Родины Никифора Терентьевича Хмелинина.

—Я призываю всю молодежь завода,—говорит молодая избирательница Силина Маргарита,

—голосовать за сталинский блок коммунистов и беспартийных, за дальнейшее процветание нашей Родины, за верного сына партии Ленина—Сталина товарища Хмелинина.

Выступивший перед избирателями кандидат в депутаты Никифор Терентьевич Хмелинин сказал:

—Благодарю за высокое доверие, оказанное мне. Выражаю свою личную благодарность любимому вождю народов товарищу Сталину за заботу о советских людях, о нас, рядовых рабочих, за те великие права, которые нам предоставила Сталинская Конституция. Помня замечательные слова Иосифа Виссарионовича Сталина, что депутат—слуга народа, я приложу все свои силы и знания, чтобы и впредь совершенствовать свое мастерство, с каждым днем увеличивать выплавку меди, своим честным трудом оправдаю высокое доверие народа.

В заключение металлурги приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

Шире размах агитации за кандидатов!

На днях в горпарткабинете состоялось совещание доверенных лиц и заведующих агитпунктов по обмену опытом агитационно-массовой работы и агитации за кандидатов в депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР.

Пример того, как надо организовать эту работу показывает агитпункт второго Криволиновского избирательного участка. Заведующий агитпунктом тов. Вялов в своем выступлении рассказал:

— Центром всей агитационно-массовой работы мы сделали избирательный участок. Здесь мы проводим все массовые мероприятия — читаются лекции, беседы, проводится культурное обслуживание.

— Я, как зав. агитпунктом, — рассказывает тов. Вялов, — ежедневно бываю на избирательном участке два-три часа. Проверяю работу агитаторов, даю советы. Мы добились того, что все агитаторы работают и ни одно мероприятие, проводимое на избирательном участке, не срывается, а наоборот на агитпункте всегда бывает многолюдно. Сейчас наши агитаторы знакомят избирателей с биографиями кандидатов в депутаты. Эту работу проводим совместно с доверенным лицом.

Поделались опытом положительной работы агитпунктов тт. Шляпников (Северский поселок), Волкинский (Октябрьский поселок).

На совещании также отмечалось и то, что не везде работа агитаторов и доверенных лиц соответствует требованиям сегодняшнего дня. На отдельных избирательных участках многие агитаторы к работе по месту жительства с избирателями еще не приступали, доверенные лица перед избирателями не выступают. Это относится, прежде всего, к таким избирательным участкам, как Девишинский, Малышевский (Полевское), Свердловский (Северский) и другие.

Сейчас центральным вопросом всей агитационно-массовой работы должна быть агитация за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В агитации за кандидатов важная роль принадлежит доверенным лицам. Задача доверенного лица состоит в том, чтобы ознакомить самые широкие круги населения с биографией, трудовой и общественно-политической деятельностью кандидата в депутаты, с его деловыми и политическими качествами. Главным, центральным местом агитации должен быть избирательный участок. Доверенное лицо в своей работе должно опираться на агитаторов и пропагандистов.

Каждый оставшийся до выборов день должен быть использован для широкой всеобщей агитации за кандидатов в депутаты.

В. Исаков.

В честь выборов в Верховные Советы СССР и РСФСР

Увеличивают выпуск продукции первых сортов

Развернув соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, многие бригады листопрокатного цеха № 1 Северского завода значительно увеличили в январе выпуск металла первых сортов.

Бригада вальцовщика тов. Г. Н. Кузнецова, выполнив месячную норму на 137 процентов, выдала первого сорта железа-кровли 81,2 проц. вместо 65 проц. по плану. Перевыполнив январский план, бригада вальцовщика А. П. Жигалова дала металла первого сорта 61,5 проц. при плане 57.

Соревнуясь с ними, молодежная бригада тов. Медведева выпустила продукции первым сортом 74 процента.

Хорошие результаты работы за январь имеет бригада старшего вальцовщика тов. М. Г. Гирева, которая дала также более 60 процентов жести первого сорта.

4 февраля рекордной выработки добился вальцовщик листопрокатного цеха № 2 тов. Ушаков. Встав на предвыборную вахту, в этот день он прокатал 915 пакетов ланочной жести, против 390 пакетов по норме.

Более полутора норм

Борясь за выполнение своих обязательств по выпуску белой жести, в первые дни февраля автоматчики лудильного цеха Северского завода набирают высокие темпы работы.

За 4 февраля впереди среди автоматчиков идет тов. Волков, выполнивший дневное задание на 168 процентов, более полутора норм в день дали автоматчики тт. Карноухов и Перезолов.

Новый метод эксплуатации паровозов

В ноябре 1950 года паровозники железнодорожного цеха нашего завода подписали социалистический договор на эксплуатацию паровозов коллективно-бригадного соревнования.

На основании социального договора администрация цеха передала паровозы бригадам на социалистическую сохранность.

После приема паровозов хозяевами каждого паровоза стала паровозная бригада, состоящая из 6 человек, во главе со старшим машинистом.

Договором установлено, что замена того или иного члена бригады (хотя бы временная) или использование паровоза вне утвержденного графика без санкции старшего машиниста недопускается.

Старшие машинисты назначаются администрацией из числа передовых машинистов стахановцев и утверждаются приказом по цеху, а комплектование бригад производится на общем собрании паровозников.

На собрании администрация рекомендует каждому старшему машинисту кандидатов в состав его бригады. Старшему машинисту предоставлено договором право отвода того или иного рекомендуемого работника, если он имеет недостатки в уходе за паровозом (плохо следит за машиной, не повышает квалификацию, нарушает правила эксплуатации паровозов и т. д.).

Такая практика показала, что отдельные работники, которые раньше не совсем добросовестно относились к своим обязанностям, вынуждены были под влиянием



На снимке: Г. Ф. Горинев — 73 лет — столяр-модельщик столярного цеха горпромкомбината.

Тов. Горинев за свою многолетнюю практику обучил более 20 человек столярному делу. Он ежемесячно перевыполняет норму.

Снимок М. Просвирнина.

Обязательства выполняют

Готовясь достойно встретить всенародный праздник день выборов в Верховные Советы РСФСР и СССР криолитчики добиваются все лучших производственных успехов.

В дни стахановской вахты в январе все отделения криолитового цеха добились неплохих успехов. Флотаторы криолита, которыми руководит тов. Полежаев, выполнили свое задание на 112 процентов.

С честью выполнил свои обязательства коллектив солевого отделения. Комсомольско-

молодежная смена Глинских заняла первое место в соревновании, перевыполнив обязательства на 7,8 процента.

Печное отделение, которым руководит тов. Тесаловский, также план января перевыполнило. Все смены этого отделения успешно справились с обязательствами.

По полторы и более норм в смену выработали в январе соленик тов. Кашин, аппаратчица, депутат горсовета, комсомолка Козманова, фильтрщик тов. Юшков и сушильщик тов. Гусельников.

Прочно удерживает первенство

Завоевав за декабрь 1950 года Красное переходящее знамя в социалистическом соревновании предприятий местной промышленности города, коллектив Полевского завода Оцинкованной посуды прочно удерживает первенство и в новом, 1951 году.

Январский план по заводу по валовой продукции перевыполнен.

Н. Ударцев.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

Главное командование Народной армии Кореи народной-демократической республики сообщило 2 февраля:

На всех фронтах части Народной армии совместно с китайскими добровольцами ведут ожесточенные бои, продолжая причинять противнику тяжелые потери.

РАСПРАВА С СЕМЬЮ НЕГРАМИ В ШТАТЕ ВИРГИНИЯ

Протесту против подготовляемой американскими властями расправы с семьей неграми из г. Мартинсвилл (штат Виргиния), приговоренными к смертной казни по ложному обвинению в изнасиловании, 500 представителей от различных организаций 15 штатов съехались в Ричмонд — главный город штата Виргиния, чтобы добиться от губернатора штата помилования осужденных.

В то же время прибывшая в Вашингтон делегация писателей и артистов, возглавляемая Говардом Фастом и негритянской писательницей Шерли Грехэм, начала вчера круглосуточное пикетирование Белого дома, призывая Трумэн вмешаться в дело мартинсвиллской семерки и предотвратить казнь невинных людей. Пикетирование Белого дома, организованное нью-йоркским советом работников науки, искусства и свободных профессий, началось в то время, когда Трумэн совещался с Плевеном.

Вашингтонский корреспондент «Дейли уоркер» сообщает, что участникам пикетов не было разрешено вручить петицию Трумэну. Петиция была принята охраной Белого дома.

В петиции выражается требование, чтобы Трумэн спас жизнь 7 неграм и отмечается, что в то время как «правительство США выставляет себя в роли защитника гражданских прав во всем мире, властям штата Виргиния без возражения со стороны федерального правительства разрешается казнить 7 невинных негров».

По сообщению печати из Ричмонда, губернатор штата Бэтл отказался помиловать обвиняемых, а федеральный судья Хатчинсон отказался предоставить им отсрочку от приведения приговора в исполнение.

В штате Виргиния приведен в исполнение смертный приговор в отношении четырех из семи негров, осужденных в Мартинсвилле. Казнены 20-летний Джо Хэмптон 19-летний Говард Хэйрсон, 20-летний Букер Миллер и 19-летний Франк Харистон.

Вашингтонский корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс сообщает, что возле Белого дома продолжаются демонстрации протеста.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

«Исправляют наряды»

Под таким заголовком в нашей газете была помещена корреспонденция тов. Пермикина, в которой он писал о том, что бухгалтер завода Мраморной крошки тов. Контеев исправляет наряды рабочих.

Директор завода тов. Засыпкин сообщил в редакцию, что факты, в основном, подтвердились, расчетные книжки в 1950 году не были заведены, в декабре бланки их получены и сейчас заведены на всех рабочих и служащих. Машинисту помольно-дробильного агрегата т. Пермикину следовало начислить прогрессивки в сумме 34 руб. 44 коп., что было не сделано бухгалтером Контеевым. За допущенную ошибку тов. Контеев предупрежден.

Ответственный редактор

Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.